



В Мордовском районе вынесен приговор по уголовному делу о покушении на дачу взятки



Собранные Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Воронежа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что вечером 16 сентября 2022 года фигурант, находясь в патрульном автомобиле, пытался дать взятку в виде денег в размере 25 тысяч рублей инспектору ДПС ОГИБДД МОМВД России «Мордовский» за несоставление протокола об административном правонарушении по факту управления им транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, положив купюры в бардачок. Довести преступный умысел до конца водитель не смог, так как полицейский отказался от незаконного денежного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

вознаграждения и сообщил о склонении его к коррупционному правонарушению в дежурную часть.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1770203>